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1. L'un des principaux défis auxquels l'Union sera confrontée dans l'avenir immédiat est la 
négociation d'un accord sur une nouvelle perspective financière à partir de 2007. La 
Commission sortante a déjà adopté une communication esquissant ses propositions pour 
le nouveau cadre financier. Pensez-vous que la nouvelle Commission soit liée par ces 
propositions? Quel est votre avis personnel sur les propositions avancées? 

 
2. Le projet de Constitution vient d'être adopté. Il implique un certain nombre de 

modifications aux dispositions financières des traités actuellement en vigueur. Le projet 
de Constitution officialise les pratiques actuelles de coopération interinstitutionnelle. 
Quel est votre avis sur les modifications introduites par le projet de Constitution? 
Comment concevez-vous le rôle de la Commission dans les nouvelles procédures 
prévues par le projet de Constitution? 

 
3. Quelles sont vos idées en ce qui concerne l'amélioration du système de ressources 

propres? La Commission sortante a proposé un système de correction généralisé pour 
remédier aux déséquilibres budgétaires. Êtes-vous favorable à cette approche? Le projet 
de Constitution introduit une procédure plus souple pour les mesures d'application 
(procédure d'accord préalable du PE). À votre avis, quel champ devraient couvrir ces 
mesures? 

 
4. L'application du règlement financier est à l'origine de problèmes en termes de décision 

et de mise en œuvre par suite de la rigidité de certaines règles et d'une approche de 
l'administration qui consiste à ne pas prendre de décision. Compte tenu de cette 
évolution, le commissaire désigné est-il disposé à présenter une proposition formelle de 
révision du règlement financier avant le printemps 2005, et ce afin de pouvoir le réviser 
dans le contexte de la discussion d'éventuelles nouvelles perspectives financières? 

 
5. Le commissaire désigné est-il disposé et prêt à présenter des propositions législatives et 

budgétaires sur la base d'initiatives du Parlement avec autant de zèle et de diligence que 
pour des initiatives du Conseil? 
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